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1-bIi1 OTOOPOYHBIN TYP

1. [Topocsita Ha TipsiMoii (3 6asiia)

Hud-und, Had-rad u Hyd-Hyd Geryt mo mpsimoii mpocé€nodHoii jopore
C MOCTOSTHHBIMU CKOpOCTAMU. B HekoTopbiit MomeHT Hud-Hud u Had-Had
COIIKAIOTCS CO CKOPOCThIO 10 M/C, ABUTASICh B IIPOTHBOIIOJIOXKHBIX HAITPaB-
JneHusx, a Had-uadp u Hyd-Hyd yaandioTcs ApyT OT Apyra CO CKOPOCTHIO 1
Mm/c.

1a. (2 6aana) KakoBa oTHOCUTEIbHAS cKOopocTh Hud-Huda u Hyd-Hyda,
€CJIM U3BECTHO, YTO B pacCMaTpUBAEMblii MOMEHT BpeMEHU OHU Y[ a/ISI0TCS
ZpyT oT Apyra? OTBET BbIpa3UTe B M/C, OKPYIVIUTE /10 LI€JI0T0 YUCJIA.

1b. (I 6a11) Y KOTO CKOPOCTH HAIIPABJIEHBI B OIHY CTOPOHY?

2. I'py3sI Ha Ipy»KUHaX (6 6aII0B)

B xozie 1a6opaTopHOii paboThI yyalyecs U3ydaau yJIMHeHNe IPYKUH
OIMHAaKOBOU Ha4yaJIbHOM JUIMHBI NOJ AeficTBUEM Ipy30B. OHU MOCIE/0-
BaTeJIbHO ITOZIBEUINBAIN KXK/BIN IPy3 K KOKA0U HNpyKUHE, QUKCUPYS
pe3y/bTaThl B Tabulle. Beero 66110 TpU MPYXKUHBI U YeThIpe Ipysa.

1-firpys | 2-iirpys | 3-ii rpy3 | 4-i rpy3

l-anpyxuHa | 1,b5mm | 3,0mMm | 6,0 MM 7,5 MM

2-smpyxusa | 3,0mMm | 6,0mm | 12,0MmmMm | 15,0 MM

3-anpyxuHa | 1,0mMm | 2,0mm | 4,0MmMMm | 50MMm

2a. (2 6aana) Kakum OyzeT obliee yJIMHEHUE TIPY)XKUH, €CJIN COe/TH-
HUTH UX ITOCJIEIOBATETHHO U TTO/[BECUTH K HUM BCe YeThIpe rpy3a? OTBeT
BbIPa3UTE B MM, OKPYIVIUTE JI0 I|eJIOTO YUCJIA.

2b. (4 6anna) Kakum OyfieT yJIIMHEHUE KXKIOU MPY>XUHBI, €CJIN CO-
€IMHUTD UX TTapaJIIeIbHO U TIOABECUTH K HUM BCe YeThIpe rpy3a? OTBeT
BBIPA3UTE B MM, OKPYIVIMTE JI0 I1€JI0T0 YUCIIA.

3. Mecro 1oxos (5 6aJ1710B)

OpHOpoAHASI TOPU30HTATIBHAS A0CKa Meccol 60 T U AyIrMHOMI 10 cM ToA-
BEllIeHA HAa HUTU U OIIMPAETCA Ha OIIOPY, KaK OKa3aHo Ha pucyHke. Ha
JIOCKY CTaBsIT T'MpIO, pa3Mep KOTOPOii ITpeHeOperkuMOo MaJl IT0 CPaBHEHUIO
¢ IMHOM Aocku. Macca rupu coctasiisieT 350 r. OnpeaeanuTe JIMHY TOU



8 KJtacc 86-51 MOCKOBCKast OJIMMITAA/IA ITKOJIBHUKOB I10 (PH3HKe 2

9aCTU AOCKU, II€ MOXKET CTOATD I'IPsI, €CJIN JOCKA IT0CJIE €€ YCTAHOBKU HE
OITPOKU/IbIBACTCSA. OTBeT BBIPA3UTE B CM, OKPYIJVIMB J10 A€CATBIX.

Py,

- 5

4. HarpeB kamHei (5 6aJ1710B)

Terny10eMKOCTb CIIelIMalbHbIX KAMHElH 3aBUCUT OT TeMIIePaTyphl 10 JIU-
HetiHoMy 3akoHY: C = Cy(1 + at), roe Cy = 840 Jx/°C, t — TeMnepaTypa
xamHei B °C, « = 3,8 - 1073 1/°C. KamHuU IPEOTCS HA IUIUTKE MOIIIHO-
cTei0 1 KBT. Haiiaure BpeMs HarpeBa 10 kamHel oT TeMiepaTypsl 0 °C mo
TemiiepaTypsl 50 °C? OTBET BbIpasUTe B MUHYTAX, OKPYIVIUB [I0 JE€CATHIX.
TensI0BBIMU NTOTEPSIMU ITPEHEOPEYb.



